



Следователями СК организована доследственная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям, в результате чего пострадал ребенок



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организовано проведение доследственной проверки по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в результате чего пострадал ребенок.

По предварительной версии, 16 августа 2019 года в вечернее время семейная пара с двумя детьми 3,5 и 5,5 лет отдыхали на бульваре Героев Отечества в Кировском районе города Саратова. Супруги посадили сыновей кататься на детский аттракцион «Паровозик», курсирующий по территории бульвара, а сами расположились на скамейке. Дети находились в первом из трех вагонов паровозика. Старший из мальчиков, предположительно начал



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

перелазить из первого во второй вагон, в ходе чего выпал из вагона. Оператор-водитель, не заметив случившегося, продолжил движение и наехал на ребенка колесами одного из вагонов. Мужчина, ехавший в данном паровозике вместе со своим ребенком, закричал водителю, после чего тот остановился. Прибывшие на место происшествия медики госпитализировали мальчика в лечебное учреждение.

Следователями СК проводится осмотр места происшествия. Кроме того, ведется опрос водителя аттракциона, родителей пострадавшего ребенка и очевидцев трагедии. У индивидуального предпринимателя, которым организован аттракцион, затребована необходимая документация. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



16 Августа 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1382606>